
USD/EUR 10,000.00$                  EUR/USD 0.0001

USD   = 1.13650$                      EUR   = 0.8799$               
EUR USD

2. si el tipo de cambio GBP/USD es de1.30 y el tipo de cambio USD/CHF es de 0.95 ¿cual es el tipo de cambio de GBP/CHF?

TC Base TC Base x TC Referencia
cuenta= Referenci cuenta

GBP
CHF

GBP    = 1.3 USD = 0.95
USD CHE

GBP Base
CHF Cuenta
USD Referencia

GBP    = 0.95 x 1.235 1.17325
CHF

GRECIA CHIUHUA
EUR/USD 0.85$               MXN/USD 19.24$                  

USD/EUR 1.17647059 USD/MXN 0.0519751$      

800,000.00$               USD
15,392,000.00$        MXN

TIPOS DE CAMBIO DIRECTO Y CRUZADO
1. un inversor estado unidense desea combertir 10000 USD a euros.Determinar el tipo de cambio de 

USD/EUR para ver cuantos euros recibira elinversor.

1. Sopongamos que el mercado de grecia el tipo de cambio EUR/ USD es de 0.85 y en el mercado de chiuhaua MXN/USD es de 19.24 ¿ cual seria la ganancia de arbitraje entre estos dos puntos?



13,083,200.00$        
12,283,200.00$        resultado

2. en la pantalla Reuter de su computadora aparecen las siguientes cotizaciones

Tc base   = Tc base x  Tc Referencia
cuenta referencia cuenta

New Youk EUR/USD 0.88 USD/EUR 1.136363636
Grecia MXN/EUR 21.86 EUR/MXN 0.045745654
México USD/MXN 0.052 MXN/USD 19.23076923

EUR/MXN 0.04576 250,000.00$  MXN
EUR Base 13,000.00$     USD
MXN Cuenta 11,440.00$     EUR
USD Referencia 250,078.40$  MXN

78.40$               ganancia

0.031%



2. si el tipo de cambio GBP/USD es de1.30 y el tipo de cambio USD/CHF es de 0.95 ¿cual es el tipo de cambio de GBP/CHF?

GBP
CHE

1. Sopongamos que el mercado de grecia el tipo de cambio EUR/ USD es de 0.85 y en el mercado de chiuhaua MXN/USD es de 19.24 ¿ cual seria la ganancia de arbitraje entre estos dos puntos?





1. Sopongamos que el mercado de grecia el tipo de cambio EUR/ USD es de 0.85 y en el mercado de chiuhaua MXN/USD es de 19.24 ¿ cual seria la ganancia de arbitraje entre estos dos puntos?


